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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΘΕΜΑ: «Περιπτώσεις παρακρατικής δράσης και οργανωμένης προβοκάτσιας σε βάρος των 

διαδηλωτών, σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία, ανήμερα της 2ης Επετείου από το Έγκλημα 
των Τεμπών, στις 28/2/2025, στη διάρκεια της μεγαλειώδους διαμαρτυρίας των πολιτών για 

Δικαιοσύνη, για την τιμωρία των ενόχων, κυβερνητικών και πολιτικών προσώπων, και για τον 

τερματισμό της κυβερνητικής Συγκάλυψης». 

Στη διάρκεια της ιστορικής διαδήλωσης της 28ης Φεβρουαρίου 2025 με αίτημα τη Δικαιοσύνη, το 
τέλος της Συγκάλυψης και το τέλος της  Ατιμωρησίας των πολιτικών και της Κυβέρνησης για το 
Έγκλημα των Τεμπών, παρατηρήθηκε η γνωστή δράση παρακρατικών στοιχείων, σε απόλυτο 

συντονισμό με τις αστυνομικές δυνάμεις, με στόχο να προκληθούν επεισόδια και να διαλυθεί βίαια η 
μαζικότερη και συλλογικότερη κοινωνική κινητοποίηση που έχει καταγραφεί στην Μεταπολίτευση. 

Μια διαδήλωση που η Κυβέρνηση δεν επιθυμούσε να γίνει, προσπάθησε με κάθε τρόπο να αποτρέψει 

τους πολίτες από το να συμμετέχουν και εκτόξευσε απειλές και προειδοποιήσεις επί ημέρες, 
αναγκαζόμενη τελικά να δεχθεί ότι….είναι δικαίωμα των πολιτών η διαμαρτυρία. 

Από το 2011, όταν «κουκουλοφόροι» και «καδρονοφόροι» που τορπίλιζαν τις συγκεντρώσεις των 

Αγανακτισμένων καταγράφηκαν και βιντεοσκοπήθηκαν από τηλεοπτικό σταθμό να φυγαδεύονται 
από αστυνομικές δυνάμεις, μέσα από τη Βουλή, έχει γίνει συνείδηση και βίωμα της Ελληνικής 
κοινωνίας ότι οι «γνωστοί-άγνωστοι» που επιστρατεύονται για να προκαλούν και να προσφέρουν 
άλλοθι για την βίαιη αντίδραση των αστυνομικών δυνάμεων, δρουν σε απόλυτη συνεννόηση με το 
Κράτος, ως παρακράτος μέσα στο Κράτος. Το ίδιο σημειώθηκε και στις 28/2/2025 και καταγράφηκε 
από τους πολίτες, που ήταν έτοιμοι και προετοιμασμένοι να διαφυλάξουν την διαμαρτυρία τους. 

Καταγράφηκαν με κάμερες κινητών των πολιτών ένστολοι και «κουκουλοφόροι» σε αγαστή 
συνεργασία, καταγράφηκε ρίψη μολότωφ από την πλευρά των αστυνομικών δυνάμεων στο κέντρο 
των άοπλων και ειρηνικά διαμαρτυρόμενων πολιτών και συνολικά καταγράφηκε η τόσο 
προβλέψιμη προβοκάτσια, που όμως δεν στάθηκε ικανή να ανασχέσει την αποφασιστικότητα των 
πολιτών στην διεκδίκηση Δικαιοσύνης. 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΥΤΩΝ ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

1. Ποια είναι τα άτομα που απεικονίζονται σε φωτογραφίες και βίντεο να δρουν σε 
συνεργασία και αγαστή συνύπαρξη με ενστόλους και πώς δικαιολογείτε τη δράση τους για 
την διάλυση της ιστορικής κοινωνικής διαμαρτυρίας της 28/2/2025; 

2. Ποιοι είναι οι ένστολοι που απεικονίζονται να δρούν σε συνεργασία με «γνωστούς-
αγνώστους»; Θα αναλάβετε την πολιτική ευθύνη για αυτή την αντιδημοκρατική, 
παρακρατική δράση; 
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